

国内时讯

中消协表示 网售火车票搭售保险属违法行为

新华社北京7月29日电 (记者常志鹏)中国消费者协会认为代购代办火车票强制搭售交通意外保险属违法行为。中消协29日对媒体发布的信息表示,无论线上、线下,经营者在销售代售或者代购火车票时强制搭售交通意外保险的行为,都属于损害消费者自主选择权和公平交易权等合法权益的违法行为。根据《消费者权益保护法》第九条规定:消费者享有自主选择商品或者服务的权利。消费者有权自主选择提供商品或者服务的经营者,自主决定购买或者不购买任何一种商品、接受或者不接受任何一项服务。消费者在自主

河南明年起将禁用无证保安

新华社郑州7月29日电 (记者李亚楠)河南省郑州市1441名保安员日前参加了统一的国家保安员资格考试。记者从河南省公安厅了解到,全省保安员的考试工作将于今年年底前完成。从明年起,保安员一律持证上岗。截至目前,河南省共有11万名保安员在册,其中已有3万人参加了保安员考试。按计划,河南省现有保安服务公司相关人员和其他企业、单位机关自行招用的

汕头利用特区立法权 出台《预防腐败条例》

新华社汕头7月29日电 (林军强、马俊伟)《汕头经济特区预防腐败条例》将于8月1日在广东省汕头市开始施行。这是汕头经济特区利用地方立法权加强在反腐败领域的新举措。在29日举行的汕头市贯彻实施《汕头经济特区预防腐败条例》座谈会上,汕头市人民检察院、汕头市财政局、汕头市审计局等单位的代表表示,将利用此契机,在工作机制、预防腐败主体、预防腐败制度与措施等,利用《汕头经济特区预防腐败条例》赋予的法律依据,对当前社会关注的“防止利益冲突”“裸官”“个人重大事项报告”“三公经费”等热点问题

全国蔬菜价格连涨半个多月

新华社北京7月29日电 (记者王晓玲)据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,7月29日,猪肉、鸡蛋价格上涨;蔬菜价格以涨为主;水产品、食用油、水果、牛羊肉价格略有波动;成品粮、奶类价格基本稳定。猪后臀尖肉、猪五花肉价格均上涨0.2%;普通鲜鸡蛋价格上涨0.2%,白条鸡价格下降0.2%;罗非鱼、鲤鱼、带鱼价格分别下降0.3%、0.1%、0.1%,草鱼、鲫鱼价格

延伸阅读

八旬老人落水 74岁大爷21秒救人

7月24日,四川省宜宾市人民公园74岁教书法的何昌龄老人,将摔跤落水的八旬老人拉住,及时将老人救起。监控视频显示,整个救人过程21秒。网友点赞老人是“中国好大爷”。

“暴发性心肌炎”惹祸 14岁男孩吹空调险丢命

家住株洲市石峰区的小林(化名)的父母怎么也没想到,孩子吹个空调,还差点儿送了命。原来,几天前,一直躲在屋里避暑的小林因长时间吹空调得了感冒,后罹患“暴发性心肌炎”,出现急性左心衰,险些丧命,幸好救治及时。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

谁在触碰八项规定“高压线”?

8个月2200多人次受处分

新华社北京7月29日电 (记者华春雨、黄小希)中央纪委29日对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报。这是中共中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定出台以来,中纪委又一次通报违反八项规定精神的典型问题。据不完全统计,此前,已有2290人次因违反八项规定受到党纪处分。2012年12月4日,中共中央政治局召开会议,会议一致同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。今年1月,继八项规定之后,中央又出台“六项禁令”,倡导厉行节约、反对浪费。半年多来,各地各部门

积极跟进,结合实际情况制定落实八项规定的意见、措施、规定、办法或细则。经过各方面共同努力,改进工作作风取得初步成效。但仍有少数领导干部无视规定,我行我素,顶风违纪,在社会上造成恶劣影响。今年3月19日,中纪委通报了6起违反八项规定精神的典型问题。分别是:琼中县财政局局长公款宴请个人朋友等,被免去党内和行政职务,由本人上缴招待费用;珠海金融投资控股有限公司借召开银企合作交流座谈会之机公款大吃大喝,总

经理受到党内警告处分,并免去职务,责令参会者自负超标费用;白河县委书记违规借用越野车,受到党内警告处分,有关责任人受到追究;无锡市无锡新区鸿山街道组织80余名干部赴厦门召开务虚会,参观景区,街道党工委书记受到撤销党内职务处分,并责令参会人员全额承担外出费用;赤壁市地税局“两节”期间乱发物资补助,局长受到党内严重警告处分和行政记过处分,相关责任人受到追究,所发物资补助已全部清退;上饶县清水乡前汪村利用村委会新办

公场所搬迁之机,大摆宴席,清水乡党委书记、乡长被免职处理,前汪村党支部书记受到撤职处分。中央纪委党风政风监督室主任许传智在接受新华社记者采访时介绍说,中央八项规定出台以来,全国已查处违反中央八项规定精神的问题2665个,给予组织处理和党纪处分2290人次。



伦敦举办超搞笑“相扑”赛跑 一秒变胖子妙趣横生

英国伦敦7月28日举办了别开生面的“相扑”慈善赛跑活动,参赛者身穿巨大的充气“相扑装”进行比赛,场面妙趣横生。(中新社发)

海南一中学校长

遭实名举报设“校长纪念日”敛财

新华社海口7月29日专电 (记者王存福、罗羽)海南儋州八一中学原校长岑启和被同事在网络上实名举报,称其安排11名亲属在校内工作;借承包工程之机,暗箱操作从中牟利;盗印教辅资料强迫学生使用从中获利;设立“校长纪念日”牟利……

目前,岑启和已被停职接受调查。儋州市教育局称已成立调查组对实名举报情况进行核实。八一中学党委书记周青荣表示,通过老师了解到校长确实有设立“校长纪念日”这样的活动,校长搞了一个聚餐,老师们当时对于此事没有什么反响,毕竟是校长请吃饭。但其个人认为,作为一个党员,这样做肯定不好。同时,举报材料指,在八一中学教职工花名册中,岑启和和家人有11人赫然在列,其中有事业编制9人,校聘临时工2人。并且指

出由于岑启和安排亲属在校内工作,导致校园秩序混乱,恶性事件多发。

对此,周青荣表示,岑校长家族确实有11个人在学校工作,其中9个人有事业编制,2人为临时聘任。11人中有3人在学校由农垦农场管理之前是临时工,后来转正,而儿子儿媳是在岑启和担任校长以后过来的,但具体情况还要等待调查组的调查结果。此外,举报材料称,自岑启和担任校长以来,八一中学高中部学生所用教辅资料均是伙同校办印刷厂王某盗印,并且按书籍标价出售。岑启和要求学生征订的所有教辅资料所收款项全部未按正规程序进入学校账户,而是要求各班班主任将钱款打入固定个人账户。曾有班主任对此提出异议,岑启和便给每位高中部班主任700元回扣。按其估算,岑启和盗

印并强制学生购买教辅资料,16个学期总金额或可高达880万元。

对此周青荣表示,教辅资料是校长跟老板确定,班主任向学生收钱以后,就直接把钱打到老板账号上。至于校长跟老板的关系,“没有证据不好说”。教辅资料收费之后会把一部分回扣给班主任。至于里面有什么猫腻,学校其他人也不清楚。在学校,校长有最终拍板财政支出的权力。

目前,八一中学原校长岑启和已被停职接受调查。儋州市教育局安排新州中学校长吴昊担任八一中学负责人,加强学校管理和稳定工作。对于停职原因,儋州市教育局副局长许若平说:“主要是考虑到有一些事实已经查清,例如违规收费问题。此外,针对目前学校的现状,双方矛盾激化,为了学校稳定,也为了下一步更好

地开展调查,不影响正常的教学秩序,才采取停职措施。”对于举报材料反映诸如公款吃喝及涉嫌腐败等问题,儋州市教育局不愿多说。许若平说,教育局党委调查组的调查还没有结束,仍在对一些相关的证据和问题作进一步核查,如果存在不符合事实的举报,也要按相关规定对举报人作出处理。

而举报人黄永清则说,儋州市教育局调查组只找举报人谈过一次话,大概只有20-30分钟,大多是闲聊,对于所举报的核心事实并没有过问,而且教育局纪委部分人员态度相当恶劣。另外,举报人近期先后收到多条匿名威胁短信。

对于被举报人岑启和的现状,记者先后试图联系未果,岑的电话要么长期处于无人接听状态,要么处于关机状态。

国际时讯

安倍称 期望与中国领导人对话

新华社东京7月29日电 日本首相安倍晋三29日表示,日中关系应该回归战略互惠关系原则,他期望与中国领导人举行“推心置腹”的对话。

据日本媒体报道,安倍晋三当天在宫城县南三陆町视察时谈及外务省事务次官斋木昭隆访问中国一事。他说:“日中关系是最重要的双边关系之一,应该回到战略互惠关系的原点,相互为改善关系作出努力。不设前提条件,两国外长和首脑推心置腹地进行对话很重要。”

据日本媒体报道,斋木昭隆29日起对中国进行为期两天的访问。在华期间,他将与中国外交部副部长张业遂等中方官员举行会谈,探讨修复双边关系的途径。

柬埔寨反对党 拒绝接受大选结果

新华社金边7月29日电 (记者王其冰)柬埔寨反对党救国党29日发表声明说,因选举过程中存在严重违规,他们拒绝接受柬埔寨第五届国会选举的初步统计结果。

柬埔寨救国党主席桑兰西在29日的记者发布会上说,大选结果不能反映柬埔寨人民的呼声,并呼吁就选举违规行为成立联合调查组。

柬埔寨28日举行第五届国会选举。目前,负责选举工作的柬埔寨国家选举委员会尚未公布本次大选的正式统计结果。

意大利大巴事故 至少39人死亡

新华社罗马7月29日电 (记者葛晨)一辆大巴28日晚在意大利南部那不勒斯附近冲出高速公路,目前已造成至少39人死亡。

据意大利广播电视台报道,事故发生在当地时间28日20时30分左右,地点为那不勒斯附近A16高速公路蒙特福特-伊尔皮诺段。截至29日凌晨,事故造成包括司机在内至少39人死亡,其中包括一些儿童,另有9人重伤。

据报道,出事大巴可能先撞上数辆小轿车然后冲出高速公路护栏,落入25米至30米深的山谷。事故确切原因正在调查中,交警初步认为出事大巴刹车系统可能出现故障。

“创文明城市 建美丽焦作”主题公益广告。创造优美环境 营造优良秩序。画面包含地球、垃圾桶、手捧地球等元素。